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В педагогических измерениях принято различать три уровня результатов образования.
Слайд №2. Первый уровень – планируемый (ожидаемый), тот, который заложен в государственных образовательных стандартах и реализован в учебниках и методических пособиях. 
Второй уровень – реализуемый – характеризует те результаты, к которым стремится  учитель  – в зависимости от своих личностных установок, отношения к предмету, профессиональной квалификации.
 В процессе измерений появляется третий уровень – достигнутый, уровень реальных достижений учащихся.

Основным критерием достижения выпускником начальной школы планируемых результатов освоения программ начального образования является успешное прохождение испытаний в рамках итогового внешнего и внутреннего оценивания: Слайд №3.

-внешняя оценка (оценка, осуществляемая  внешними по отно​шению к школе службами проводится, как правило, в форме неперсонифицированных (анонимных) процедур (мониторинговых исследований, аттестации образовательных учреждений и др., результаты которых не влияют на оценку детей, участвующих в этих процедурах.
- внутренняя оценка -это оценка самой школы (выставляемая учителем, обучающимися (самооценка, взаимооценка), ад​министрацией.. )

 Для оценки индивидуальных учебных и внеучебных достижений обучающихся использую следующие виды контроля: Слайд №4.
· стартовую диагностику(входной контроль), осуществляется в начале года или перед изучением новых крупных разделов;

· текущее оценивание, тесно связанное с процессом обучения; в текущем оценивании предметом оценки выступают образовательные предметные и  метапредметные результаты.
· промежуточное оценивание 
· итоговое оценивание предполагает комплексную проверку образовательных результатов в конце учебной четверти и учебного года и, наконец, в решении педагогического совета школы о переводе выпускника в следующий класс или на следующую ступень обучения. 

 Слайд № 5.При установлении критериев успешности в освоении программ начального образования рассматривается достижение учащимися планируемых результатов для трех групп  :личностных, метапредметных и предметныхвсе мы знаем, что по требованиям ФГОС три группы результатов образования) 
Слайд № 6 

При этом личностные результаты в соответствии с требованиями Стандарта не подлежат итоговой оценке. (В планируемых результатах, описывающих эту группу, отсутствует блок «Выпускник научится»).
 Слайд № 7.Личностные результаты отслеживаются в ходе
различных мониторинговых исследований, проводимых психологической службой. 

Ещё одним методом оценки личностных результатов учащихся ,используемым в образовательной программе является оценка личностного прогресса ученика с помощью портфолио.

Выявлять личностные результаты можно и  в ходе наблюдений на уроках, внеурочных и внеклассных занятиях: «Беседы о школе», «Кто Я?»,  «Оценка поступков» и др. 

Слайд № 8.Основным объектом оценки метапредметных результатов служит сформированность регулятивных, познавательных и коммуникативных УУД, а так же умственных действий обучающихся, которые направлены на анализ и управление познавательной деятельностью. 
В течении 2011/15 уч.г. мной проводился  мониторинг по определению уровня сформированности универсальных учебных действий. 

Данные мониторинга позволили выделить индивидуальные проблемы детей и стали основой для внесения  коррективов в построение учебного процесса.

 Оценка метапредметных результатов проводится в ходе различных процедур таких, как решение задач творческого и поискового характера, учебное проектирование, итоговые проверочные работы, комплексные работы на межпредметной основе, мониторинг сформированности основных учебных умений.
Слайд № 9.

Оценка предметных результатов представляет собой оценку достижения обучающимися планируемых результатов по отдельным предметам.
 Содержание всех учебников сконструировано с учетом возможности оценки учебных достижений и включает в себя: задания на контроль и оценку про​цесса и результата деятельности, задания повышенной сложности (в учебниках и тетрадях для самостоятельной работы).

Для оценки достижения планируемых результатов использую задания разного типа. 
А применение ИКТ позволяет сделать процесс обучения гибким, эффективным, динамичным, формировать все УУД в комплексе на каждом уроке.
В процессе оценки достижения планируемых результатов стараюсь использовать разнообразные методы и формы, взаимно дополняющие друг друга (стандартизированные письменные и устные работы,  практические работы, творческие работы, наблюдения и пр.). 
Слайд № 10, 11, 12.

Использую такие  методы  оценки, как  методы проектной деятельности, исследовательские и творческие работы.
Слайд № 13.

В своей работе осуществляю контроль знаний учащихся, используя разные виды контроля: контрольные работы, проверочные работы, тестирование, устный опрос, викторины, конкурсы. Использование различных тестов особенно актуально в связи с необходимостью подготовки учащихся к школьному тестированию, мониторинговым исследованиям.

Контрольные работы подбираю с учетом индивидуальных возможностей детей, использую  контрольно-измерительные материалы  для начальной школы.

Часто применяю разноуровневые задания. 

Слайд № 14.

Приоритетная роль в оценочной деятельности отводится итоговой оценке обучающегося. Она формируется на основе накопительной оценки по всем учебным предметам и оценок за выполнение трех итоговых работ: по русскому языку, математике и комплексной работе на межпредметной основе. 
Итоговая оценка обучающихся определяется с учётом их стартового уровня и результатов текущего и промежуточного оценивания. 

Отличительной особенностью итоговых работ для оценки достижения планируемых результатов, разрабатываемых в рамках стандартов второго поколения, является их ориентация не на оценку овладения предметными знаниями и умениями и способности воспроизводить их в учебных ситуациях, а на оценку способности применять полученные в начальной школе знания и умения в различных ситуациях, включая и приближенные к реальным жизненным.

Так, при выполнении заданий повышенного уровня ученик должен продемонстрировать не дополнительный объём знаний, а уровень самостоятельности в использовании изученного материала.
Слайд № 15. Динамика обученности учащихся фиксируется учителем. 
Анализ уровня обученности  моих обучающихся с 2011 по 2015 год показывает что % обучающихся , освоивших ФГОС, соответствует 100%-му показателю. 

По итогам учебного года все учащиеся переведены в 5 класс. % обучающихся, получивших отметки «4» и «5», составляет 55%.. По итогам I полугодия 2015-2016 учебного года все 11 выпускников подтвердили свои знания, полученные в начальной школе.

 Это было достигнуто также и благодаря использованию на уроках современных педагогических технологий,  интерактивным возможностям , дифференциации обучения, актуализации познавательной и творческой активности учащихся.

Очень важно организовать процесс обучения так, чтобы ребенок активно, с интересом и увлечением работал на уроке, видел плоды своего труда и мог их оценить.
И, в то же время, им важно знать, что в случае затруднения учитель может им помочь, направить их действия. Главным на уроке становится сотрудничество, возникает взаимопонимание между всеми участниками, повышается работоспособность и мотивация к учению. Без сформированности навыков самоконтроля и самооценки нельзя говорить об успешности обучения.
Оценочную деятельность строю на основе следующих общих принципов: Слайд № 12
1.Оценивание является постоянным процессом. При этом итоговая отметка может быть выставлена как обобщенный результат накопленных за период обучения отметок. 

2.Оценивание может быть только критериальным.  Эти критерии прописаны в программе школы. Критерии оценивания предметных результатов связаны с качественными уровнями успешности. 
Основными критериями оценивания выступают ожидаемые результаты, соответствующие учебным целям. Критерии должны быть однозначными и четкими. 

3.Оцениваться с помощью отметки могут только результаты деятельности ученика и процесс их формирования, но не личные качества ребенка. Оценивать можно только то, чему учат. 

Система оценки ориентирует образовательный процесс на духовно-нравственное развитие и воспитание обучающихся, достижение ими планируемых результатов освоения содержания учебного предмета и формирование у них универсальных учебных действий.

По отзывам учителей-предметников и классных руководителей моих выпускников,  дети обладают высокими коммуникативными навыками, способны к самооценке и взаимооценке, умеют определять цель работы, планировать свои действия, анализировать, обобщать, работать самостоятельно  в парах, группах . 
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